

中秋敬師餐會 美國新英格蘭地區 K-16 華語教師交流教學經驗

駐波士頓辦事處教育組

參考日期:9/15/2013

駐波士頓臺北經濟文化辦事處教育組於 9 月 15 日舉辦中秋敬師餐會，該組黃遠玉組長假衛斯理鎮仇師傅私房菜餐廳邀請新英格蘭地區大學及中小學各級華語文教師二十多位餐敘座談。黃遠玉組長表示，去年首辦此項座談，促進 K-16 華語教師的教學經驗交流，獲得相當肯定。該組希望每年持續辦理此項活動，提供小學到大學及周末中文學校華語文教師一個分享教學資源與教學經驗的機會。

目前中華民國教育部設有華語教師及教學助理赴海外任教計畫、各國高中以上學生赴臺學習華語文獎學金、各級學校赴臺短期華語研習團補助及高中職國際交流等專案措施推動華語文教育，教育組希望經由與教師的互動將這些資訊介紹給需要的學校，讓各校能充分利用資源提升美國學生學習華語的興趣。與會者中就有經由教育部計畫，自國立臺灣師範大學華語研究所推薦到和理大學(College of the Holy Cross)的兩位教學助理楊宛妘和羅偉瑄同學，及由教育部甄選推薦至先鋒中英雙語學校任教的沈佳燕、林昀妍和曹端容等三位教師。

餐會中，黃組長並頒贈感謝狀給最近退休的波士頓市政府教育局世界語言部林遊嵐主任，以表彰林博士畢生推動華語文教育及教師專業培訓不遺餘力的無私貢獻。

今年 9 月 19 日適逢中秋節，黃遠玉組長特預備精美月餅禮盒致贈與會教師並祝老師們中秋及教師節愉快！

黃組長（前排中）和與會老師合影



黃組長致贈感謝狀給林遊嵐主任（著綠衣者）

